

SOCIETATEA COMERCIALA
ADMINISTRATIA PIETELOR SI TÂRGURILOR SA
BRAILA

CUI 27338691 - J09/457/2010

Tel/Fax:0239/615498

HOTARAREA NR 20
DIN DATA DE 30.07.2020



PRIVIND : Modificarea Actului Constitutiv al SC APT SA Braila

Adunarea Generala a Actionarilor SC APT SA Braila, convocata potrivit art. 121 din Legea 31/1990, intrunita in sedinta din data de 30.07.2020, in prezenta ambilor actionari, respectiv Consiliul Local Municipal Braila prin Doamna Badiu Virginia Loredana si SC Braicar SA Braila prin domnul Rusinoiu Emil Mihai ;

Avand in vedere Hotararea Adunarii Generale a Actionarilor SC Braicar SA Braila nr. 14/16.06.2020 privind desemnarea, in calitate de reprezentant al SC Braicar SA Braila in Adunarea Generala a Actionarilor SC APT SA Braila a domnului Rusinoiu Emil Mihai, CNP [redacted] identificat cu CI seria XR nr. [redacted], cu domiciliul in Braila, Calea Calarasilor nr. [redacted], Bl [redacted], Sc [redacted] et [redacted] ap. [redacted], Braila,;

Avand in vedere Hotararea Adunarii Generale a Actionarilor SC APT SA Braila nr 19/22.05.2020 privind prelungirea, pana la data de 22.07.2020, a mandatului domnului Stoian Daniel, cetatean roman, nascut la data de [redacted] in Mun Roman, jud Neamt, CNP 1751116090069, domiciliat in Braila, Str. Ghiocelilor, nr. [redacted], Bl. [redacted], Sc. [redacted] et. [redacted] ap. [redacted], posesor al CI seria XR, nr. [redacted], administrator provizoriu in cadrul Consiliului de Administratie al SC APT SA Braila ;

In conformitate cu art. 113 alin 1 lit m din Legea 31/1990, republicata si 12 alin 7 lit h din Actul Constitutiv al SC APT SA Braila

HOTARASTE:

Art. 1. Se aproba modificarea Actului Constitutiv al SC APT SA Braila, dupa cum urmeaza:

- (1) **Art 12 alin 3 teza 2 se modifica si va avea urmatorul continut :**

" Reprezentantul SC Braicar SA Braila este domnul Rusinoiu Emil Mihai , cetatean roman, nascut la data de ~~XXXXXX~~, CNP ~~XXXXXXXXXX~~ domiciliat in Braila, Calea Calarasilor nr ~~XX~~ bl ~~XX~~ sc ~~XX~~ et ~~XX~~ ap ~~XX~~ , posesor al C.I. seria XR nr ~~XXXXXX~~ ;

(2) Art. 16 alin 1 pct 5 se abroga.

Restul caluzelor ramand neschimbate.

Art. 2 . Se desemneaza desemneaza doamna Badiu Virginia Loredana pentru semnarea Actului Constituiiv modificat in sensul art 1. .

Art. 3 Prezenta va fi comunicata persoanelor in drept de catre secretarul Adunarii Generale a Actionarilor SC APT SA Braila

Adunarea Generala a Actionarilor SC Apt SA Braila

Doamna BadiuVirginia Loredana – reprezentant CLM Braila

Domnul Rusinoiu Emil Mihai - reprezentant SC Braicar SA Braila;

